

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д.Г.Лук'яненко

«26» жовтня 2017 р.



УХВАЛА

Вченої ради

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про порядок розгляду питання успішності навчання та професійної підготовки студентів Університету

від 26 жовтня 2017 р.

З метою забезпечення нової якості розгляду питання успішності навчання студентів Університету та їх професійної підготовки, на виконання підпунктів 6, 11 та 26 п.3.1 і п.3.2 Положення про Вчену раду Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет), прийнятого Вченою радою Університету 31.08.2017 (протокол від 31.08.2017 № 1) та введеного в дію наказом ректора Університету від 31.08.2017 № 623,

Вчена рада Університету ухвалила:

1. Встановити з 2017/2018 навчального року оновлений порядок розгляду питання стану успішності навчання студентів та їх професійної підготовки.

1.1. На першому етапі проводити розгляд питання стану успішності навчання студентів вченими радами навчально-наукових інститутів, факультетів Університету, Вченою радою Криворізького економічного інституту Університету, педагогічними радами коледжів Університету. Питання успішності навчання у першому семестрі чергового навчального року розглядати до 25 лютого календарного року, у другому семестрі – до 1 вересня календарного року.

Відповідальні: директори навчально-наукових інститутів Університету, декани факультетів Університету, завідувачі кафедр Університету, директор Криворізького економічного інституту Університету, декани факультетів Криворізького економічного інституту Університету, завідувачі

кафедр Криворізького економічного інституту
Університету, директори коледжів Університету

1.2. Пропозиції, що впливають з ухвал вчених рад навчально-наукових інститутів і факультетів, та спрямовані на підвищення рівня успішності навчання і професійної підготовки студентів, передавати до навчально-методичного відділу Університету у такі терміни: за першим семестром чергового навчального року – до 5 березня календарного року, за другим семестром – до 10 вересня календарного року.

Відповідальні: директори навчально-наукових інститутів Університету, декани факультетів Університету, директор Криворізького економічного інституту Університету, директори коледжів Університету

1.3. Навчально-методичному відділу Університету, обліково-аналітичному відділу Університету та відділу автоматизації навчального процесу Центру автоматизації управління Університетом розробити до 15.12.2017 р. орієнтовний порядок подання інформації (перелік показників, склад розділів) щодо стану успішності навчання студентів структурного підрозділу Університету та довести його до відома керівників структурних підрозділів Університету.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Колот А. М., начальник навчально-методичного відділу Гуть Т. В., начальник обліково-аналітичного відділу Варвінець Н. М., начальник відділу автоматизації навчального процесу Центру автоматизації управління Університетом Давидюк Т. В.

1.4. На другому етапі проводити розгляд питання стану успішності навчання студентів та їх професійної підготовки Вченою радою Університету у такому порядку: стан успішності навчання у першому семестрі чергового навчального року розглядати на засіданні Вченої ради Університету у березні календарного року, стан успішності навчання у другому семестрі – на засіданні Вченої ради Університету у вересні календарного року.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Колот А. М.

2. Контроль за виконанням цієї Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Колота А. М.

Секретар Вченої ради Університету



О. Ю. Паценко